

LUCRĂRI DE REABILITARE CĂMIN STUDENȚESC U6 A UNIVERSITĂȚII DE MEDICINĂ ȘI FARMACIE "CAROL DAVILA" DIN SPLAIUL INDEPENDENȚEI NR. 290, SECT. 6, BUCUREȘTI

I.D.: 56944529

Data publicării	14.05.21	Coduri CPV	45453000-7
-----------------	----------	------------	------------

Descriere: Atribuirea contractului de lucrări, având ca obiect achiziția de lucrări de reabilitare a căminului studentesc U6 a Universității de Medicină și Farmacie "Carol Davila", cu o valoare estimată de 4.018.212,77 lei fara TVA. Atât lucrările executate cât și materialele folosite sunt descrise succint în Caietul de Sarcini nr. 3079/08.02.2021 și în Listele de cantități anexată. Principalele categorii de lucrări solicitate sunt: I. LUCRĂRI DE CONSTRUCȚII a) Lucrări de refaceri finisaje, zidărie la pereți și tavane: • refacere vopsitorii tip vinarom (antimucegai, cu ioni de argint, teflon, vinarom alb sau cu adaos de colorant) camera și holuri acces; • diferite placări pereți: faianță, gips carton; • vopsitorii cu: vopsea ulei; • diverse lucrări care se executa impreuna cu finisajele; • refacere zidariei de orice tip; • refacere hidroizolații; b) Lucrări de refacere pardoseli • înlocuit pardoseli parchet laminat, triplustratificat, parchet masiv; • diverse lucrări care se executa pentru pardoseli (șape, plinte); • refacere pardoseli gresie camere, balcoane și holuri acces; • refacere hidroizolații; • reparații trepte exterioare și trotuare; c) Lucrări de compartimentări, tencuieli și placaje • toate tipurile de reparații tencuieli la pereti și tavane care pot sa fie necesare fie pentru reparare strat suport finisaje, fie ca urmare a înlocuirii de tâmplarie, etc.; • compartimentări cu gips carton în toate variantele, alte compartimentări cu caracter provizoriu sau reconfigurari; • diverse tratamente sau protecții suprafețe afectate de igrasie sau în scopul asigurarii unor termo sau hidroizolări; d) Reparații curente la învelitori • reparații la învelitori tip membrană bituminoasă; • revizuri sau înlocuiri elemente adiacente ale teraselor; e) Lucrări de reparații, întreținere tâmplărie și confecții metalice • revizuri elemente tâmplărie PVC; • înlocuit ferestre din PVC; • înlocuit uși metalice cu uși lemn; • înlocuit uși lemn existente cu uși lemn/ MDF sau profil PVC de interior; • revizi și reparații uși metalice; f) Transport și manipulări materiale, moloz, mobilier, echipamente II. LUCRĂRI DE INSTALAȚII TERMICE ȘI DE VENTILAȚII • înlocuit corpuri de radiator, coloane tur și retur agent termic și legături corpuri de radiator; • demontat și înlocuit robineti tur și retur la corpuri de radiator cu robineti termostatați; • înlocuit robinetii de sectorizare și golire de la baza coloanelor; • demontarea tubulaturii de aerisire dressing; • înlocuirea tubulaturii de ventilație băi; III. LUCRĂRI DE INSTALAȚII SANITARE ȘI DE GAZE • înlocuit obiecte sanitare complet echipate și accesorii baie; • înlocuit conducte alimentare și scurgere la obiecte sanitare, inclusiv robineti serviciu; • înlocuit coloane alimentare și scurgere; • demontat și înlocuit robineti serviciu și golire la coloane de alimentare apă rece și apă caldă; • înlocuire robineti gaze; • înlocuire senzor de gaze si record flexibil mașina gătit; IV. LUCRĂRI DE INSTALAȚII ELECTRICE • înlocuire prize, întrerupătoare, comutatoare; • revizuri legături în doze, încercari și verificări și refaceri circuite; • înlocuire corpuri de iluminat; • înlocuirea completă a tablourilor electrice cu siguranțe automate, inclusiv legăturile electrice; • realizare circuite noi de iluminat și prize în montaj aparent cu cabluri montate în canal cabluri din PVC; • realizare iluminat siguranță pentru evacuare; • realizare iluminat pe bază de senzori mișcare pentru iluminat holuri.